

谁的青春没毕业照 文理科大不同

电影《致青春》引起众多年轻网友共鸣,在网上,已经不少人贴出了学校的毕业照,怀念着自己终将逝去的青春。在自拍泛滥的年代,谁的青春能离开光影的刻画?又还有谁在那些或搞笑或纯情或无厘头的毕业照里,认真讲述着自己的年轻故事。从本期起,我们不定期推出“谁的青春没有毕业照”系列报道,回顾年少的轻狂与懵懂。第一期,讲述的是关于文科和理科学生不一样的毕业画面。

文科生与理科生是大学永恒的话题,毕业照也不例外。文科妹子多、理科汉子多,汉子和妹子们拍毕业照时,也自然各有特色,最近,腾讯微博、人人网上工科和文科对比的毕业照,就让无数网友产生了共鸣。而其他理工男和文科女们的毕业照比拼,也是不相上下、创意十足。



文科



理科

文科毕业照与理科毕业照的区别



工科



文科

网曝搞笑毕业照 男追女还是女追男?

“文科生和理科生的毕业照片,索性P到一起好了。在同一所大学里,男生女生各有各的幻想。不解释了,都在图里了。”近日,网友“何昕琛.Stardust”在人人网上贴出的两张毕业照,让有过大学经历的网友们会心一笑。两张照片分别是工科和文科,工科的5名男生在争先恐后地追逐一位女生;文科则反过来,一大群女生疯狂追逐5名男生。两张照片,鲜明地反映出了理工科和文科大学生的男女比例。

两张照片转发到腾讯微博后,迅速引来了各大学学生的共鸣,理工男们哀叹本校难觅芳踪:“一人工科深似海,从此妹子是路人。”文科女们则哀怨粉气太浓:“总共30人,28个女生,还有两个伪娘!这日子怎么过?”

男女比例失衡 文理毕业照好区分

这两张道出文理科各自心声的照片出自哪里?5月2日,发帖者“何昕琛.Stardust”告诉记者,照片均出自辽宁大连理工大学,上面的工科照片是该校研究生院的,文科的则是该校人文广电学院的本科生。

这所以理工为主的院校,男女比例真有毕业照上那么悬殊?记者找到该校新闻专业学生小陈,他告诉记者,毕业照上的照片,与该校的情况基本一致:“像化工、材料、机械这些工科专业,男女比例平均是5:1,有些班级甚至达到10:1。”小陈说,文科类专业有的男女比例比较平均,大部分是女多男少,像外语专业,有些班级甚至一个男生都没有。

“我觉得,毕业照是留作纪念的,当然要能反映我们的大学生活,像这两张就很好地反映了我们的生存状态。”正在该校读大三的小陈说,等自己毕业时,可能也会拍一些这样有创意的照片,“不过我们班男女比例比较平均,要另想创意拍毕业照”。

还能这样拍



女神



屌丝

女神 VS 屌丝

四川师范大学动画设计专业的毕业照中,女生们个个霸气尽显,而数量明显居劣势的男生则时而被飞踹,时而被脚踩,却乐在其中。该专业大四毕业生小黄告诉记者,班上一大群女生,男生只有区区6人,而这6人还时常被女生们使唤,“不管女生多还是少,都是男生们的女神”。

身处花丛中的文科男尚且如此,理工科男生就更“杯具”了。广东工业大学的一张毕业照拍得颇为有趣:一群男生鼓起勇气向班上少有的女生表白,该女生却转头接受了另一位女生的玫瑰。该校毕业生梁剑告诉记者,广工大学城校区集中了全校的工科专业,女生极少,“拍这种文艺照片是少数,本校拍毕业照的传统是‘投水’和‘磨柱’,把人往水里扔,放柱子上磨,够屌丝吧?”

小清新 VS 纯爷们

热闹的开水房、响着自行车铃铛的林荫小路、总有人在小憩的图书馆……这些校园里熟悉的角落,定格在一张张泛黄的照片里,照片中青春的面庞,总是笑靥如花。这是四川师范大学电影电视学院拍摄的毕业照片,参与拍摄的网友“小猪尖尖嘴”表示,这是该院学生去年拍摄的,“小清新的气息,正是文科班妹子们的最爱。”

而南昌大学教育学院体育系的大四毕业生们,大多都练得肌肉发达,拍毕业照,展示健美的身材自然是首选。他们个个光着膀子,展示自己的“纯爷们”形象,据该校学生透露,拍照的时候,还有不少人高呼:“学弟,替我们照顾好学妹!”



纯爷们



小清新

校方声音

对各种搞怪与创意给予理解

不论文科理科,大学生们拍毕业照,越来越多地讲究个性。对此,大连理工大学研究生工作处副处长兼团委副书记李哲表示,大学毕业生都已经是成年人,同时又比较年轻,追求个性,对于毕业照上的各种搞怪与创意,应该给予理解,也没必要限制,“但是创意是有限度的,如果过分追求搞怪,弄出一些社会所不能接受的毕业照,那就不提倡了。”

(据《重庆商报》)

热议



东北虎被绑与游客合影

网友爆料:在吉林长春东北虎园,园方为了赚钱把一只老虎绑在木板上,边抽打边强迫老虎与游客合影。有幼童骑在虎背上,让家人拍照。该做法遭到不少网友抨击:“被人类残忍剥夺了野性的老虎,还不如一只猫。”

虎园2日回应称涉事幼虎并非虎园所有,而是属于租用虎园场地表演的安徽宿州东方动物表演团。虎园已对表演团罚款5000元,表演团负责人写下保证书承诺不会再出现此类事件。

(据《都市快报》)

网友吐槽

@wangzhanicc:老虎不发威你当是病猫啊?!

消毒餐具97%合格?

近日,郑州市卫生局发布数据称,对郑州42家集中消毒餐具企业进行检测,其中合格企业41家,不合格企业1家,合格率超过97%。

(据《河南商报》)

网友吐槽

@“桃花员”:反过来可能有人信。

@“的哥表里如一”:忽悠谁呢。

“镇江最贵路灯”每盏45000元

4月28日下午2时许,在镇江金山网的“镇江论坛”上,网友“顾鹏峰”发帖《镇江最贵路灯》,并附上一张由“江苏华锐建设项目管理有限公司”出具的《关于中山路综合改造(中山西路二期)路灯工程答疑》复印件照片。内容如下:“问:此工程路灯总数量116盏,最高控制价为526万元,平均每盏路灯约45000元,是不是预算错了?答:经检查,此工程招标控制价无误。”

(据《扬子晚报》)

网友吐槽

@“笑天”:天价路灯。”

“我们是有身份的人”



“我们在国内也不是完完全全的老百姓,要不然也不会来香港购物,我们也是有一定身份的人!”五一小长假期间,辽宁一家四口在香港购物数万元,不满旅游车迟到,先投诉又报警,并找来媒体,声泪俱下讲述遭遇,要求赔偿每人3000元及滞留3日的费用。

(据《新快报》)

网友吐槽

@EricSee:本来是合理的投诉,被这俩这么一说,顿时cheap爆了。”